

城市管理要像绣花一样精细

美丽郑东,来自每一处细节的提升

如意湖办事处

清除“街头暗器” 确保居民安全出行

本报讯 平坦的人行道和马路上突然出现的地钉、地锁、石墩等公共设施或临时搭建物拆除、损坏后留下的安全隐患,给行人的正常通行造成了不小的障碍,也损害着市容的美观。近日,如意湖辖区人行道上,一群手持铁锤的人,他们个个低着头,缓步行走,还不时弯下腰,锤击路面……原来这是如意湖办事处联合市政部门组织开展的“街头暗器”排查清除行动,彻底清除路面障碍,确保居民安全出行。

办事处组织各社区在开展“路长制”工作的同时,将辖区内存在的在“街头暗器”进行了全面的排查,按照路段登记在册。清障行动中,城管综治巡防队员与市政工人一起利用铁



锤、撬棍、钳子等工具精心施工,将障碍物逐个拆除,对照排查结果逐一销号。拆除后,巡防队员和市政工人及时将现场的垃圾杂物清理干净,恢复原本整洁通畅的道路。截至目前,已拆除障碍物50余处。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图

商都路办事处

整治地铁口周边秩序

本报讯 为深入推进城市环境综合整治提升,更好地规范地铁口周边道路交通秩序,为辖区居民提供安全、文明的出行环境,8月5日,商都路办事处联合交警部门,对辖区地铁口周边道路交通乱象进行集中整治,全力保障地铁口周边道路交通安全畅通。

紧盯难点乱点,针对影响市容环境的乱停乱放单车,集中力量进行摆放至非机动车停车位,破损严重的,组织人员和车辆进行清理,有效解决了共享单车无序投放、侵占公共空间、车辆乱停乱放等现象。坚持疏导先行、治教同步,办事处联合交警部门在周边严格开展指挥交通疏导、指挥疏导行人和车辆安全有序通行,依法查处闯红灯、抢行、逆行、



不按道行驶等违法行为,并向市民发放文明出行宣传单,倡导文明出行。

截至目前,该办事处共清理摆放共享单车340余辆,张贴罚单45余张,拖离违停机动车8辆,发放宣传单200余份,地铁口周边道路秩序得到了很大改善。

记者 王阳 通讯员 刘嘉琪 文/图

龙湖办事处

打造市容交通新环境

本报讯 为创建“整洁、美观、文明、有序”的城市环境面貌,长效保持路面整洁有序,8月5日,龙湖办事处在辖区开展机动车、非机动车乱停放集中整治行动。

此次行动以说服教育与严格管理相结合的办法,对机动车、非机动车乱停放占用公共区域、人行道、盲道等影响行人通行及市容秩序的现象进行集中整治。行动中,工作人员对占用公共区域且长期联系不到车主的机动车辆进行拖移,对找不到车主的乱停放电动车搬至划线区域,摆放乱停乱放的共享单车。同时,联系共享单车运营商科学合理投放车辆,搬移损坏和过度投放的



共享单车,彻底改善辖区道路环境。截至目前,该办事处共劝离违章停车50余起,摆放乱停乱放非机动车200余辆,拖移机动车10余辆。

记者 王阳 通讯员 李恒 文/图

祭城路街道办事处

提高标准促提升

本报讯 为进一步推进“路长制”市容市貌大提升,8月6日,祭城路街道党工委副书记武学德、办事处主任景洪晓带领涉及打造卓越和优秀路段二、三级路长及相关负责人,冒雨对民生东街、民生西街等路段实地察看,严格按照东区“千百十”达标路段评定验收标准,逐一对照整改,细化责任到人,现场落实各项整改任务。

武学德一行先后到民生东街、民生西街、众旺路、宏图街、十里铺街逐一察看沿街各商户“门前四包”落实情况及道路周边市容市貌、交通秩序、环境卫生等各项工作情况,并从细节入手,对窨井盖、台阶、树穴、绿化带等市政基础设施逐一察看,对存在问题逐一提出整改要求。

针对下一步工作,武学德提出3点要求:一是要高度重视,以高标准促进辖区容貌大提升;二是要加快整改进



度,对重点打造的优秀、卓越路段,再进行全面排查,具体到一个重点区域,逐一对标整改;三是要提升道路内涵,紧扣“千百十”达标路段评定验收标准,拿出绣花精神和工匠精神,进一步强化沿街绿化、街头景观与整体街景的有机融合,争取打造更多的优秀路段、卓越路段乃至极致路段,争创红旗办事处,为打造东区最具幸福感的城区而不懈奋斗。

记者 王阳 通讯员 张佳莉 文/图

龙子湖街道办事处

扎实推进“门前四包”

本报讯 为进一步深化以“路长制”为核心的城市精细化管理工作,全面提升城市管理水平,8月7日,龙子湖街道办事处开展“门前四包”专项整治活动,加强对突店经营、店外乱堆乱放杂物、橱窗广告等行为的治理。

行动中,巡查路长对责任区域内的沿街商铺卫生状况、门前秩序、绿化设施等“门前四包”内容进行仔细检查,劝导商户在做到店内卫生干净整洁的同时,做到自家店门外垃圾及时清扫,店外油污一日一清洗,不乱摆放垃圾桶、泔水桶等。对检查发现的问题,工作人员当场给予纠正指出,要求沿街商户即时整改落实,切实达到门前卫生整洁、市容美观、秩序良好。同时巡查路长加



强对非机动车停放秩序的宣传和管理,引导市民将车辆在指定位置车尾方向一致有序停放。此次整治行动共清理突店经营10处,清理各类杂物50余处,清理橱窗广告18处,规范摆放非机动车100余辆。

记者 王阳 通讯员 付淑果 文/图

豫兴路办事处

开展环境综合整治工作

本报讯 为扎实做好环境卫生综合整治工作,8月6日,城管办组织环卫人员集中对雁鸣路两侧的小广告、软体条幅等进行彻底的排查清理。并组织另一部分环卫人员排查清理主次干道两侧的白色垃圾,有喷绘的小广告用同色喷漆遮盖,有张贴纸质的小广告撕下或者用钢丝球清理掉,有白色垃圾的用夹子夹到垃圾袋内。排查整治后的雁鸣路干净整洁。

另外,城管办安排小清洗车对人行道进行冲洗,保持人行道无垃圾积尘,安排洒水车等不间断对辖区内道路进



行洒水降温降尘清扫,为辖区营造干净舒适的居住环境。

记者 王阳 通讯员 乔利瑞 文/图